

\*\*\* ПРЕГЛЕД НА ДОКУМЕНТИРАНА ИНФОРМАЦИЈА\*\*\*

**Commented [L1]:** Сите информации кои се наоѓаат во загради ( ) треба да се заменат со информации од организацијата

## ИЗЈАВА ЗА ЛИДЕРСТВО, ПОСВЕТЕНОСТ КОН СИСТЕМОТ ЗА УПРАВУВАЊЕ СО КВАЛИТЕТ И ФОКУС КОН КУПУВАЧИТЕ

Високото раководство на организацијата {името на организацијата} ќе демонстрира лидерство, посветеност кон системот за управување со квалитет и фокус кон купувачите со:

**Commented [L2]:** Да се вметне името на организацијата

- преземање одговорност за ефективноста на системот за управување со квалитет;
- осигурување дека политиката и целите за квалитет се воспоставени соодветно за системот за управување со квалитет, контекстот и стратешката насока на организацијата;
- ефикасно интегрирање на барањата на системот за управување со квалитет во деловните процеси на организацијата;
- промовирање на потребата за процесен пристап и донесување на одлуки на основа на ризик;
- обезбедување на ресурсите потребни за имплементирање, одржување и подобрување на системот за управување со квалитет;
- пренесување на важноста на ефективното управување со квалитетот и усогласување со барањата на системот за управување со квалитет во организацијата;
- осигурување дека системот за управување со квалитет ги постигнува посакуваните резултати;
- подобрување на системот за управување со квалитет;
- осигурување дека барањата на купувачите и применливите законски и регулативни барања се определени, разбрани и постојано се почитуваат;
- осигурување дека ризиците и можностите кои можат да влијаат на усогласеноста на производите и услугите со барањата на системот за управување со квалитет се определени и со нив соодветно се управува;
- постојано зголемување на задоволството на купувачите.

\*\*\* КРАЈ НА ПРЕГЛЕДОТ\*\*\*

Место и Дата

Управител

**Commented [L3]:** Внесете ги местото и датата и името на управителот и негов своерачен потпис